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    A francia muszlim fiatalok fele elutasítja a köztársasági értékrendet.

Egy vasárnap publikált felmérés szerint a franciaországi muszlimok 46 százaléka teljesen szekularizált, 28
százalékuk viszont olyan értékrendet vall, ami szemben áll a köztársasági értékrenddel. Az ? arányuk a 25 év alatti
muszlimok körében eléri az 50 százalékot.

A franciaországi muzulmánoknak valamivel több mint negyede a társadalom peremén él?, szigorú vallásgyakorló,
többségük viszont az állam és az egyház szétválasztását törvényben szabályozó szekularizált társadalom értékeit
vallja magáénak – derült ki egy vasárnap nyilvánosságra hozott felmérésb?l. A Montaigne nev? liberális agytröszt
megbízásából az Ifop közvélemény-kutató intézet által készített tanulmány arra világít rá, hogy Franciaországban a
muzulmánok jól integráltak a társadalomba, ugyanakkor a muzulmán kultúrájú fiatalok esetében kiugróan magas a
szekularizált értékrend elutasítása.

A felmérés els?sorban a muzulmánok vallásosságára kérdezett rá, miután a másfél éve tartó dzsihadista
terrortámadások és a jöv? évi elnökválasztás miatt az iszlám szerepér?l heves társadalmi vita folyik az országban.
A vallásos köt?dést a felmérés a muzulmán n?i fejkend?höz, az iszlám el?írásainak megfelel?, úgynevezett halal
étkezéshez és a szekularizált értékrendhez való viszonyban vizsgálta.

A tanulmány szerint három profil figyelhet? meg a francia társadalomban. A muzulmánok „csendes többsége”, 46
százaléka teljesen szekularizált. Egy részük gyakorolja a vallását, de konfliktusmentesen, a francia társadalom
normáinak megfelel?en, amelyek szerint a vallás szigorúan a magánszférába tartozik. A megkérdezettek 25
százaléka az átlagnál vallásosabb és identitása egyik legf?bb alkotóelemének tartja az iszlám vallást, de a fejkend?
viselését vagy a poligámiát elutasítja. A harmadik csoportba sorolta a felmérést azokat, akik olyan értékrendet
vallanak magukénak, amely szemben áll a köztársasági értékrenddel. Ez a muzulmánok 28 százalékát jelenti, akik
saját bevallásuk szerint a társadalom peremén élnek. Az arány a 25 év alatti muzulmánok körében viszont már
jelent?sebb, ott eléri az 50 százalékot.

A felmérés szerint a vallásgyakorlástól függetlenül a francia muzulmánok 70 százaléka kizárólag az iszlám
el?írásoknak megfelel? halal húst fogyaszt. A vallásos muzulmánok 65 százaléka támogatja a fejkend? viselését,
24 százalékuk pedig a teljes testet elfed? muzulmán öltözéket is, és 60 százalékuk szerint az oktatási
intézményekben is engedélyezni kellene a muzulmán öltözéket. Franciaországban minden vallási megkülönböztet?
jegy viselése tiltott a közoktatási intézményekben. Ez az arány ugyanakkor nem tükrözi vissza a gyakorlatot,
ugyanis a franciaországi muzulmán n?k kétharmada egyáltalán nem visel fátylat.

Franciaországban hivatalos statisztika nem áll rendelkezésre a muzulmánok arányáról a társadalomban, de az Ifop
szerint a 15 év feletti lakosságnak csak 5,6 százalékát (3-4 millió), a 25 év alattiaknak pedig 10 százalékát teszik
ki. Ez körülbelül fele annyi, mint amennyit az eddigi becslések állítottak.

A reprezentatív felmérés április 13. és május 23. között egy több mint 15 ezres csoportból kiválasztott 1029
muzulmán vallású vagy kultúrájú, 15 év feletti francia állampolgár megkérdezésével készült.”

A szöveg elején szerepel ez a mondat:

„A Montaigne nev? liberális agytröszt megbízásából az Ifop közvélemény-kutató intézet által készített tanulmány
arra világít rá, hogy Franciaországban a muzulmánok jól integráltak a társadalomba, ugyanakkor a muzulmán
kultúrájú fiatalok esetében kiugróan magas a szekularizált értékrend elutasítása.”

Talán önök is érzik, hogy a mondaton belül ellentmondás feszül. Ugyanis nem lehet „jól integrált” az a közösség,
amelynek közel harmada (28%) „elveti a köztársaság értékrendjét”, s különösképpen nem lehet jól integrált az a
közösség, amelynek fiataljai még nagyobb arányban vetik el ezt az értékrendet. Márpedig a franciaországi
muzulmán fiatalok, a 25 év alattiak 50 %-a (vagyis fele!) elveti a köztársaság értékrendjét.

Az a nagy kérdés persze, hogy most, e felmérés ismeretében vajon mi a teend?? Felfogja egyáltalán a francia
társadalom, hogy mivel néz szembe? Európa felfogja, hogy mivel néz szembe? Hiszen ha készülne ilyen felmérés
Brüsszelben, Londonban, vagy a németországi törökök körében, minden bizonnyal ugyanezt –ha nem rosszabb!-
végeredményt kapnánk.

És erre az integrációt és az európai értékrendet elutasító fiatal tömegre akarunk ráereszteni egy fels? korlát nélküli
tömeget azok közül, akik eo ipso elutasítanak bennünket, és legjobb esetben csak a szociális ellátórendszerekre
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kíváncsiak Európából, és hálásak lehetünk, ha nem eleve azért jönnek, hogy megöljenek vagy megtérítsenek
minket?

És azt se felejtsük el: Ezek a köztársasági értékrendet, európai életformát, nyugati kultúrát elutasító muszlim
fiatalok szaporodnak. Ugyanis az értékrendjükben kiemelt helyen szerepel a gyereknemzés és szülés, szemben az
európai dekadenciával, amely elveszítette fajfenntartó és önfenntartó ösztönét.

Tekintsék meg a következ? táblázatot (forrás: A demográfiai agresszióról ? Migráció és mi XXV. Írta: AgentUngur,
Mandiner)

Ehhez képest például Magyarországon az 1982-es 10 700 000 f?s népesség 2015-re, vagyis 33 év alatt leapadt
9 900 000 f?re! És az európai átlag sem sokkal jobb ennél, s?t, egyes helyeken lényegesen rosszabb!

Egyszer?en érthetetlen, miért kell egyáltalán vitatkozni még arról, hogy beengedjük-e ide a migránsokat…

Bayer Zsolt

Forrás: Bádog - Bayer Zsolt blogja

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu

  
     
    
   

          

   
  

Ajánló

   

3. oldal (összes: 4)

http://badog.blogstar.hu/
https://twitter.com/syracuse73?fbclid=IwAR1gOFheZQtvHBC8StEh8ucDjKmbwW5Vhs5GIsLl4ybji6-Il82JvKDaRdA
https://www.facebook.com/flagmagazin
http://www.flagmagazin.hu
http://www.magyarmenedek.com/products/16683/100_evvel_Trianon_utan_DVD_-_Drab...


Bayer Zsolt: Megdöbbent?!
Közzétette: www.flagmagazin.hu (https://flagmagazin.hu)

  

4. oldal (összes: 4)


	textsize_select: []
	form_build_id: form-rfw9Ln4TYn4AuLIU5vyoX1qIM_myyYyM7bSbuzPRW7w
	form_id: textsize_form
	form_build_id: form-RC2Ahbez08Ce7ZVcSz1GoszyKPWCj-4vW34Uhntni7Q
	form_id: fivestar_custom_widget


